
        
 
        
CONSEJERÍA DE PRESIDENCIA     DIRECCIÓN GENERAL DE RELACIONES 
       CON LA ASAMBLEA DE MADRID 
 

EXCMO. SR. PRESIDENTE DE LA ASAMBLEA DE MADRID 
 

 
 
 
 
 

EXCMO. SR. 
 

 
 
Adjunto traslado a V.E. CONTESTACIÓN a las PREGUNTAS ESCRITAS formuladas 
por la Diputada del Grupo Parlamentario Más Madrid, Sra. Pérez Muñoz que se 
relacionan a continuación: 
 
 
- PE     1155/20 R  1913  - Iniciativa de Origen PCOP 245/20 R 1913 
- PE     1555/20 R 10207 - Iniciativa de Origen PCOP 878/20 R 10207 
- PE     2221/20 R  1910 -  Iniciativa de Origen PCOC 144/20 R 1910 

 
 

Madrid, 22 de septiembre de 2020 
LA DIRECTORA GENERAL 
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A los efectos del art. 198 del Reglamento de la Asamblea de Madrid, se traslada respuesta del 
Gobierno respecto del asunto de referencia: 
 
 
PREGUNTA DE RESPUESTA ESCRITA 
 
PE     1155/20 R  1913  , Iniciativa de Origen: PCOP    245/20 R  1913 
PE     2221/20 R  1910  , Iniciativa de Origen: PCOC    144/20 R  1910 
 
AUTOR/A: Alodia Pérez Muñoz (GPMM)  
 
ASUNTO: qué postura va a tomar ante la oposición vecinal al traslado de residuos de la 
mancomunidad del Este a la Planta de residuos de Valdemingómez 
 
RESPUESTA: 
 
La postura es de transparencia, comunicación y accesibilidad para todos los interesados. En este 
sentido, la Consejería de Medio Ambiente, Ordenación del Territorio y Sostenibilidad ha elaborado 
los informes en respuesta a todas las solicitudes recibidas y facilitado la información requerida por 
distintos organismos y entidades en relación con este traslado. También está manteniendo las 
reuniones que le han venido solicitando las asociaciones de vecinos y ciudadanos que han mostrado 
interés en conocer más detalles sobre este asunto. 
 
 
 
 
 
 

Madrid, 8 de septiembre de 2020 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
EXCMO. SR. PRESIDENTE DE LA ASAMBLEA DE MADRID
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A los efectos del art. 198 del Reglamento de la Asamblea de Madrid, se traslada respuesta del 
Gobierno respecto del asunto de referencia: 
 
 
PREGUNTA DE RESPUESTA ESCRITA 
 
PE     1555/20 R 10207  , Iniciativa de Origen: PCOP    878/20 R 10207 
 
AUTOR/A: Alodia Pérez Muñoz (GPMM)  
 
ASUNTO: Ccriterios y protocolos que se han aplicado para trasladar y gestionar los residuos 
sanitarios procedentes de la crisis del COVID19 en la planta de tratamiento de residuos de 
Valdemingómez 
 
RESPUESTA: 
 
El protocolo ha sido definido de forma conjunta por el operador de la instalación y los gestores de 
residuos biosanitarios que llevan los residuos, con la supervisión de las administraciones local y 
autonómica. 
 
La primera medida, para eliminar cualquier posibilidad de contacto de los operarios de la planta con 
los residuos, es que no se realiza almacenamiento temporal de residuos sanitarios en el Parque 
Tecnológico de Valdemingómez. Los residuos se descargan desde los vehículos de transporte al 
foso de alimentación de la incineradora y se alimentan directamente desde él a la misma. Todas 
estas operaciones se realizan por personal de los gestores de residuos biosanitarios, que están 
específicamente formados en la manipulación de este tipo de residuos, y permanece in situ durante 
toda la duración de las mismas. 
 
Finalizado su desarrollo, los mismos operarios proceden a una desinfección de la zona de descarga. 
Cualquier incidencia que se pudiese producir es resuelta por el personal del gestor, de forma que los 
operarios de la planta se mantienen siempre alejados de los residuos biosanitarios. 
 
 
 
 

Madrid, 10 de agosto de 2020 
 
 
 
 
 
 
 
 
EXCMO. SR. PRESIDENTE DE LA ASAMBLEA DE MADRID
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